

(виграшного) фонду державної грошової тиражної лотереї бінго „Лото-Забава”, який є невід’ємною частиною цих Умов.

1.6. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюдженню лотереї. При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або стільникового зв’язку гравець зобов’язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Білет лотереї можуть розповсюджуватись через термінали електронної системи прийняття ставок у пунктах розповсюдження, а також через термінали самообслуговування, через мережу Інтернет та/або через мережу мобільного зв’язку, в інший спосіб, не заборонений законодавством, зокрема, через роз-термінали. У будь-якому випадку, факт реалізації білету лотереї (включаючи ігрову інформацію, що зазначена на білеті лотереї) реєструється в електронній системі прийняття ставок.

У разі розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, оператор розміщує на власному веб-сайті інформацію щодо адреси веб-сайту (-ів), на якому (их) можна придбати білети лотереї. Оператор на власному веб-сайті розміщує також інформацію про початок розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, через мережу мобільного зв’язку, через термінали самообслуговування.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

1.7. Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок (окрім терміналу самообслуговування) має такі ступені захисту: використання спеціального термопаперу, який виключає можливість фальсифікації; мікродрук у вигляді захисної сітки; невидимі знаки, що проявляються під ультрафіолетовим промінням; фірмова вертикальна смуга з написом з обох країв білета; контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета; перевірочний штрих-код.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом самообслуговування, має такі ступені захисту: контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета, перевірочний штрих-код тощо.

Білет лотереї (в електронній формі) має такі ступені захисту: контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета; електронний підпис. Форма (зображення) електронного підпису визначається оператором самостійно.

1.8. До витрат на проведення лотереї відносяться витрати, зазначені у запланованому кошторисі доходів і витрат при проведенні лотереї (додаток 2).

1.9. Розрахунки між гравцями та розповсюдженцями лотереї здійснюються відповідно до чинного законодавства України. Час прийняття ставок у лотерею від гравців визначається оператором. Прийняття ставок (розповсюдження білетів лотереї) на певний тираж лотереї припиняється (закінчується) у строк, визначений оператором, однак не пізніше ніж за 4 години до початку проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї.

1.10. Придбання гравцем білета лотереї є укладенням між гравцем та оператором публічного договору на умовах, що визначені цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, в якому бере участь придбаний гравцем білет лотереї.

За одним виграшним білетом лотереї (чеком гравця) може бути лише один переможець.

II. ОПИС БІЛЕТА ЛОТЕРЕЇ

2.1. Кожний білет лотереї містить:

- порядковий номер;